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03.10.17 

 'במועד  – חקורס קיץ תשע" – 1אלגברה לינארית  88-112

 דר' שמעון ברוקס, דר' אלי מצרי, דר' ארז שיינרמרצים: 

חרוש, מיכאל טויטו, עקיבא מלכה, און, עוזי -צבי, תמר בר-ניקול בלשוב, עדי בןמתרגלים: 

 פולינה לוצקר

 שעות. 3אורך המבחן: 

 חומר עזר: מחשבון פשוט בלבד.

 הוראות: 

  100נק' )כל ציון מעל  105השאלות. סה"כ הניקוד המקסימלי  5 כליש לענות על 

 (.100יעוגל ל

  לא בלבד. ניתן להשתמש במחברת כטיוטה, אך המחברת  דפי הבחינהיש לענות על

 .תיבדק כלל
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 חלק א'

V,יהיו נק'(  21) .1 W נוצרים סופית מעל אותו שדה, ותהי  מרחבים וקטוריים

:T V W  .העתקה לינארית 

dimהוכיחו כי  ker dim Im dimT T V . 
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 דף נוסף לשאלה מספר ________
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V,יהיו  ( נק' 42) .2 W  מרחבים וקטוריים נוצרים סופית מעל אותו שדה, ותהיינה

: , :T V W S W V   .את הטענות הבאות: הוכיחו או הפריכוהעתקות לינאריות 

kerאם  .א ImT S  אזי dimker dimkerT T S. 

Vאם .ב W  וS T T S אזי ,dim ker dim kerT S. 

אם  .ג ker Im 0VT S   וגםS  חח"ע, אזיT S .הפיכה 

V אם .ד W וT  הפיכה אזיT S S T. 
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 נוסף לשאלה מספר ________ף ד
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 דף נוסף לשאלה מספר ________
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ותהי  Vל סדור בסיס B יהי ,nמרחב וקטורי נוצר סופית ממימד  Vיהי נק'(  01) .3

A  הפיכה מגודל מטריצה ריבועיתn n .מעל אותו שדה 

כך ש  Vל Cהוכיחו/הפריכו: קיים בסיס סדור  
B

C
I A. 

)כאשר  
B

C
I היא מטריצת המעבר מB לC) 
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 דף נוסף לשאלה מספר ________
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 חלק ב'

נביט במישור  .4

1 1 2

0 1 3 ,

1 0 1

U t s t s

      
      

         
            

 .  

3 ובישר
1

2 0

x
x y z

W y
x y z

z

  
    

         
  

. 

 .3תת מרחב של  Uהוכיחו כי נק'(  5) .א

Uאת מצאו נק'(  10) .ב W )החיתוך בין המישור לישר(. 

3V מצאו בסיס לתת מרחבנק'(  7) .ג   כך ש  2ממימדV W . 

3V מצאו בסיס לתת מרחב נק'( 7) .ד   כך ש  2ממימדW V. 
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 דף נוסף לשאלה מספר ________
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 דף נוסף לשאלה מספר ________
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המטריצה  נהנתו  .5

1 0

0 1

x

A x

c b a

 
 

  
 
 

. 

,קבעו עבור אילו ערכי נק'(  10) .א , ,a b c x  הפיכה.המטריצה 

,1נניח כי נק'(  10) .ב 3, 2a b c    לאילו ערכי .x  מתקיים 

כי  

1

1 C A

x

 
 

 
 
 

)? )כאשר  )C A  הוא מרחב העמודות שלA). 

,1נק'( נניח כי  10)  .ג 0, 1a b c    מצאוx 0כך שA  , 

)ומצאו בסיס ל )N A  במקרה זה. )כאשר( )N A  הוא מרחב האפס של

 .(Aהמטריצה 
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 דף נוסף לשאלה מספר ________
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 ________דף נוסף לשאלה מספר 
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 דף נוסף לשאלה מספר _______

 


